

GRAINS DE LUMIÉRE

Krémový piling na tvár

Znovu objavte hladšiu, čistejšiu, žiarivejšiu pleť, ktorá je dokonale hydratovaná a chránená.

Tento zázračný krémový peeling odhaľuje svoje tajomstvá postupne. Pri kontakte s vlhkou pokožkou sa mení na biely mliečny film, ktorý pokožku jemne exfoliuje. Grains de Lumière zjednocuje nerovnomerný tón a textúru a tak odhaľuje dokonalosť žiarivej, ultra hebkej, vyčistenej, vyhladenej pokožky, ktorá je intenzívne hydratovaná. Kráľovský produkt, ktorý pleť zbavuje odumretých buniek bez toho, aby pleť vysušil alebo podráždil. Vhodný pre všetky typy pleti.

Vychutnajte si svoj tajný rituál

Použite 1-2x týždenne. Malé množstvo produktu naneste na navlhčenú odlíčenú pleť, krk a dekolt a jemnými, krúživými pohybmi pomocou končekov prstov premasírujte tak, aby ste cítili, ako sa malé zrníčka aktivujú a menia na jemný biely film, ktorý čistí a detoxikuje pokožku. Dôkladne opláchnite vodou.

Jedinečný prísľub Grains de Lumière

Hodvábne jemná, zamatovo čistá, luxusne žiarivá a dokonale hydratovaná pokožka, zbavená odumretých buniek. Diamant medzi pilingami.

Produkt

Jedinečný krémový exfoliačný balzamový piling, ktorý pri kontakte s pokožkou odhalí všetky svoje kúzla a vďaka ohromujúcej ultrainovatívnej textúre zanechá pokožku dokonale čistú, hebkú, vyživenú, žiarivú a hydratovanú.

Srdce Grains de Lumière

Arganový olej, sezamový olej, drvené arganové semená, na jemný prášok mleté mandľové škrupiny, kryštály hnedého cukru, prírodné vosky. Arganový a sezamový olej pokožku vyživuje, zjemňuje a zanecháva na nej hodvábny film. Dve hrúbky mletia škrupín z arganového orecha a mandle ponúkajú rôznu silu pilingu, odstraňujú odumreté bunky a nečistoty, a tak zanechávajú pleť žiarivú so zjednoteným tónom a textúrou. Kryštály fair trade hnedého cukru sa postupne roztápajú a vytvárajú tak mimoriadne dokonalý zmyslový pílígový zážitok, vďaka ktorému je pokožka hebká, svieža a žiarivá. Prírodné rastlinné vosky uchovávajú vodu v bunkách pokožky.

Inšpirácia Grains de Lumière

Rovnako ako tajomná látka, ktorá zahaľuje krásu marockých žien v tradičnej medine, sa táto úžasná zamatová textúra doslova mení v kontakte s pokožkou a pomaly odhaľuje svoje poklady s delikátnym prísľubom jemnej vône.

TEKUTÉ ZLATO - ARGAN. Arganový olej, tekuté zlato Maroka, vykazuje pozoruhodne úžasné hydratačné, pokožku obnovujúce a upokojujúce vlastnosti. Luxusný olej lisovaný z arganových orechov je bohatý na silné antioxidanty, vitamíny, vďaka ktorým hlboko preniká do pokožky a dodáva jej úžasný jas. V našich produktoch starostlivosti o pleť je zlatý arganový olej skutočnou dušou, a spolu s viacerými aktívnymi zložkami dokonale rozmaznajú vašu tvár.



RICHESSE D'ARGANIER
Hydratačný pleťový krém
Luxusná zamatová textúra pre dokonale hydratovanú, viditeľne omladenú a hodvábnu pokožku s náznakom veľmi jemnej vône.



CARESSE DE NÉROLI
Krémové odličovacie mlieko
Bohaté čistiacie mlieko s vyživujúcimi a ukladňujúcimi rastlinnými olejmi. Pokožka zostáva dokonale čistá, hydratovaná a hodvábne jemná.



TERRE DU DÉSSERT
Čistiaca pleťová maska
Unikátna maska na báze ílu s prísľubom čistej, toxínov zbavenej a žiarivej pokožky. Vďaka výťažku z ruže je pleť zregenerovaná a oddýchnutá.



A R O M I

Aromi Wellnes Vám predstavuje najprepracovanejšie wellnes značky z celého sveta, ktoré uchovávajú dávne tradície a tajné rituály krásy, zdravia, mladosti a vitality.

AROMI S.R.O. JE OFICIÁLNYM DISTRIBÚTOROM
PRODUKTOV SPOLOČNOSTI MAROCMAROC

AROMI, S.R.O., JANKA ALEXHYHO 47, BANKA
WWW.AROMIWELLNESS.COM